

JUNTA EXTRAORDINARIA DE LA FACULTAD DE FILOLOGÍA

Por orden de la Sra. Decana en funciones, se convoca a los miembros de la Junta de Facultad a la sesión telemática extraordinaria que tendrá lugar, vía *Microsoft Teams*, el próximo miércoles 26 de enero a las 12:30 horas en primera convocatoria y a las 13:00 horas en segunda, para tratar el siguiente

ORDEN DEL DÍA

 Aprobación, si procede, de la ampliación de la oferta de asignaturas de Grados y Másteres de la Facultad de Filología para el curso 2022-2023.

Las Palmas de Gran Canaria, a fecha de la firma digital

PEREZ VIGARAY Firmado digitalmente por PEREZ VIGARAY JUAN JUAN MANUEL - 42812662W Fecha: 2022.01.21 09:42:28 2

EL SECRETARIO EN FUNCIONES

A TODOS LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE FILOLOGÍA DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

ÁMBITO- PREFIJO
GEISER

Nº registro

O00014486s2200000266

CSV

GEISER-cb4b-b987-3194-48f4-b234-4ee7-917f-95b7

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN

https://sede.administracionespublicas.gob.es/valida

FECHA Y HORA DEL DOCUMENTO 21/01/2022 09:54:34 Horario insular Validez del documento

Original

